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• OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK 

 

01 

 

                Na temelju članka 13. Zakona o 

načelima lokalne samouprave u Federaciji Bosne 

i Hercegovine («Službene novine Federacije 

BiH», broj 49/06 i 51/09), članaka 40. i 27. točka 

4. Statuta općine Čitluk („Službeno glasilo 

Općinskog vijeća općine Čitluk“, broj: 2/08, 6/08 

i 3/13), te članka 52. Poslovnika o radu 

Općinskog vijeća Čitluk („Službeno glasilo 

Općinskog vijeća općine Čitluk“, broj: 8/21),  

Općinsko vijeće Čitluk na sjednici održanoj dana 

29.siječnja 2024. godine d o n i j e l o  j e 

 

P R O G R A M  

RADA OPĆINSKOG VIJEĆA ČITLUK  

ZA 2024. GODINU 

 

 

I - UVODNE NAPOMENE 

 

Program rada Općinskog vijeća Čitluk (u 

daljnjem tekstu: Program rada) temelji se na 

ovlastima i nadležnostima Općinskog vijeća 

Čitluk utvrđenim u Zakonu o načelima lokalne 

samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine, 

Statutu općine Čitluk i drugim važećim 

zakonskim propisima i općim aktima. U cilju 

realizacije aktivnosti i zadataka utvrđenih ovim 

Programom, Općinsko vijeće Čitluk će u tijeku 

2024. godine održavati, sukladno Poslovniku o 

radu Općinskog vijeća Čitluk, redovne, svečanu i 

po potrebi izvanredne sjednice. Pored 

spomenutog, Program rada Općinskog vijeća 

Čitluk za 2024. godinu temelji se i na Programu 

rada Općinskog načelnika i općinskih službi 

općine Čitluk za 2024. godinu.  

Primjenjujući  ovaj  Program rada kao smjernicu 

u daljnjem radu Općinsko vijeće Čitluk će svoje 

aktivnosti temeljiti na: 

 

- normativnoj  djelatnosti  kroz  

razmatranje  prijedloga  akata koji budu 

predlagani od strane Općinskog 

načelnika i drugih ovlaštenih 

predlagatelja te donositi odluke, druge 

propise, opće i pojedinačne akte čije je 

donošenje u nadležnosti Općinskog 

vijeća, 

- osiguranju uvjeta za realizaciju 

donesenih akata, 

- praćenju realizacije aktivnosti po 

usvojenim aktima, 

- poduzimanju mjera za realizaciju usvojenih 

akata, 

- poduzimanju drugih aktivnosti za koje se 

ukaže potreba. 

 

Osim materijala koji su pojedinačno 

navedenih u Poglavlju II. - Planirane 

aktivnosti Općinskog vijeća Čitluk za 2024. 

godinu, Općinsko vijeće Čitluk će u 2024. 

godini razmatrati i druge materijale za koje se 

ukaže potreba, a sukladno usvojenim 

zaključcima, razmatrat će i inicijative građana 

za rješavanje pitanja od zajedničkog interesa 

za građane, otvaranje javne rasprave u 

određenim situacijama i po utvrđenim 

pravilima kao i neposredno izjašnjavanje 

građana. 

 

II - PLANIRANE AKTIVNOSTI 

OPĆINSKOG VIJEĆA ZA 2024. GODINU 

 

 

1. Razmatranje Prijedloga odluke o usvajanje 

završnog računa za 2023. godinu; 

Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: 

Općinska služba za financije i Odbor za 

proračun financije i gospodarstvo. 

2.   Razmatranje Prijedloga odluke o usvajanju 

polugodišnjeg izvješća Proračuna općine 

Čitluk za razdoblje 01.01. – 30.06. 2024. 

godine; Predlagatelj: Općinski načelnik. 

Priprema: Općinska služba za financije i 

Odbor za proračun financije i gospodarstvo. 

3.   Razmatranje Nacrta Plana Proračuna općine 

Čitluk za 2025. godinu; Predlagatelj: 

Općinski načelnik. Priprema: Općinska služba 

za financije i Odbor za proračun financije i 

gospodarstvo. 

4.   Razmatranje Prijedloga odluke o usvajanju 

Plana Proračuna općine Čitluk za 2025. 

godinu; Predlagatelj: Općinski načelnik. 

Priprema: Općinska služba za financije i 

Odbor za proračun financije i gospodarstvo. 

5.   Razmatranje Prijedloga odluke o izvršenju 

Proračuna općine Čitluk za 2024. godinu; 

Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: 

Općinska služba za financije i Odbor za 

proračun financije i gospodarstvo. 

6.   Razmatranje Prijedloga odluke o usvajanju 

DOP-a; Predlagatelj: Općinski načelnik.  

Priprema: Općinska služba za financije i 

Odbor za proračun financije i gospodarstvo. 

7.   Razmatranje Prijedloga rješenja o 

imenovanju članova Povjerenstva za dodjelu 

javnih priznanja Općine Čitluk; 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja. 

Priprema: Tajnik Vijeća. 
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8.    Razmatranje Prijedloga odluke o dodjeli 

javnih priznanja općine Čitluk;   

Predlagatelj: Povjerenstvo za dodjelu javnih 

priznanja Općine Čitluk. Priprema: Tajnik 

Vijeća.  

9.    Razmatranje Prijedloga rješenja o 

imenovanju članova Povjerenstvu za 

obilježavanje i uređivanje grobišta II. 

svjetskog rata i poraća na području 

općine Čitluk; Predlagatelj: Općinski 

načelnik. Priprema: Tajnik Općinskog 

vijeća. 

10. Razmatranje Prijedloga rješenja o 

imenovanju Žalbenog vijeća Općinskog 

vijeća Općine Čitluk, Predlagatelj: 

Općinski načelnik. Priprema: Tajnik 

Općinskog vijeća 

11. Razmatranje Prijedloga rješenja o 

imenovanju Žalbenog vijeća Općinskog 

vijeća Općine Čitluk, Predlagatelj: 

Općinski načelnik. Priprema: Tajnik 

Općinskog vijeća. 

12. Razmatranje Prijedloga rješenja o 

imenovanju   članova Povjerenstva za 

imenovanje i preimenovanje naziva ulica 

i trgova u općini Čitluk, Predlagatelj: 

Odbor za izbor i imenovanja. Priprema: 

Tajnik Vijeća. 

13. Razmatranje Prijedloga Odluke o 

subvencioniranju dijela troškova 

komunalnih vodnih usluga vodoopskrbe, 

odvodnje i prečišćavanja otpadnih voda; 

Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: 

Općinska služba za društvene djelatnosti, 

opću upravu i branitelje. 

14. Razmatranje Prijedloga Odluke o visini 

naknade za vijećnike Općinskog vijeća 

Čitluk. Predlagatelj: Općinski načelnik. 

Priprema: Tajnik Vijeća.  

 

15. Razmatranje prijedloga izmjena i dopuna 

Odluke o određivanju, organizaciji i 

načinu naplate parkiranja na području 

općine Čitluk. Predlagatelj: Općinski 

načelnik. Priprema: Općinska služba za 

gospodarstvo. 

16.  Razmatranje prijedloga akata po fazama 

u svezi izrade Prijedloga prostornog 

plana općine Čitluk 2023. - 2033.; 

Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: 

Općinska služba za prostorno uređenje, 

imovinsko-pravne poslove i katastar 

zemljišta.  

17. Razmatranje Prijedloga odluke o 

postupku i  uvjetima  za  legalizaciju 

građevina  izgrađenih  bez  pravomoćnog 

odobrenja za gradnju; Predlagatelj: 

Općinski načelnik. Priprema: Općinska 

služba za prostorno uređenje, imovinsko-

pravne poslove i katastar zemljišta 

18. Razmatranje Prijedloga odluke o 

komunalnoj naknadi; Predlagatelj: 

Općinski   načelnik. Priprema: Općinska 

služba za gospodarstvo.  

19. Razmatranje Prijedloga odluke o 

izmjenama i dopunama Odluke o 

komunalnom redu; Predlagatelj: Općinski 

načelnik. Priprema: Općinska služba za 

gospodarstvo.  

20. Razmatranje Prijedloga odluke o 

utvrđivanju prava korištenja na 

građevnom zemljištu; Predlagatelj: 

Općinski načelnik. Priprema: Općinska 

služba za prostorno uređenje, imovinsko-

pravne poslove i katastar zemljišta. 

21. Razmatranje Prijedloga odluke o 

izmjenama i dopunama Odluke o 

utvrđivanju i privremenom korištenju 

javnih površina na području općine 

Čitluk; Predlagatelj: Općinski načelnik. 

Priprema: Općinska služba za prostorno 

uređenje, imovinsko-pravne poslove i 

katastar zemljišta i Općinska služba za 

gospodarstvo.  

22. Razmatranje Prijedloga odluke o stupanju 

na snagu Programa katastra komunalnih 

uređaja u općini Čitluk; Predlagatelj: 

Općinska služba za prostorno uređenje, 

imovinsko-pravne  poslove i katastar 

zemljišta  

23. Razmatranje Prijedloga akata o obnovi 

premjera i katastra zemljišta dijela K.O. 

Čitluk; Predlagatelj: Općinski načelnik. 

Priprema: Općinska služba za prostorno 

uređenje, imovinsko-pravne poslove i 

katastar zemljišta.  

24. Razmatranje Prijedloga odluke o uvjetima i 

načinu dodijele građevnog zemljišta u 

državnom vlasništvu; Predlagatelj: 

Općinski načelnik. Priprema: Općinska 

služba za prostorno uređenje, imovinsko-

pravne poslove i katastar zemljišta.  

25.  Razmatranje Prijedloga odluke o 

izmjenama i dopunama Odluke o 

utemeljenju i imenovanju Povjerenstva za 

davanje stručne ocjene za utvrđivanje 

urbanističko-tehničkih i drugih uvjeta; 

Predlagatelj: Općinski načelnik. Priprema: 

Tajnik Vijeća. 

26. Razmatranje Prijedloga akata vezanih za 

imenovanje članova radnih tijela 

Općinskog vijeća Čitluk; Predlagatelj: 

Općinski načelnik; Priprema: Tajnik Vijeća.  
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27. Razmatranje Izvješća o radu Općinskog 

vijeća Čitluk za 2023. godinu; Nositelj: 

Općinsko vijeće. 

28. Razmatranje Izvješća o radu Ustanove 

Edukacijsko rehabilitacijski centar 

„SVETI JOSIP RADNIK“ Čitluk za 

2023. godinu; Nositelj: Edukacijsko 

rehabilitacijski centar „SVETI JOSIP 

RADNIK“ Čitluk 

29. Razmatranje Izvješća o radu Općinskog 

načelnika za 2023. godinu; Nositelj: 

Općinski načelnik. 

30. Razmatranje Izvješća o radu Javnog 

pravobraniteljstva općine Čitluk za 2023. 

godinu; Nositelj: Javno pravobraniteljstvo 

općine Čitluk. 

31. Razmatranje Izvješća o radu Kulturno-

informativnog centar Čitluk za 2023. 

godinu; Nositelj: Kulturno- informativni 

centar Čitluk.  

32. Razmatranje Izvješća o radu Skupštine 

Javnog poduzeća „Broting“ d.o.o. 

Čitluk; Nositelj: Javno poduzeće 

„Broting“ d.o.o. Čitluk. 

33. Razmatranje Izvješća o radu Skupštine 

Javnog poduzeća „Broting“ d.o.o. 

Čitluk; Nositelj: Javno poduzeće 

„Broting“ d.o.o. Čitluk. 

34. Razmatranje Izvješća o radu Centra za 

socijalni rad Čitluk za 2023. godinu; 

Nositelj: Centar za socijalni rad Čitluk. 

35. Razmatranje Izvješća o radu Gradske 

ljekarne Čitluk za 2023. godinu; Nositelj: 

Gradska ljekarna Čitluk. 

36. Razmatranje Izvješća o radu Dječjeg 

vrtića Čitluk za 2023. godinu; Nositelj: 

Dječji vrtić Čitluk.Razmatranje Izvješća o 

radu Žalbenog vijeća Općinskog vijeća 

Čitluk za 2023. godinu; Nositelj: Žalbeno 

vijeće Općinskog vijeća Čitluk. 

37. Razmatranje Informacije o radu Osnovne 

škole fra Didaka Buntića u Čitluku; 

Nositelj: Osnovna škola fra Didaka Buntića 

u Čitluku. 

38. Razmatranje Informacije o radu Osnovne 

škole Bijakovići u Bijakovićima; Nositelj: 

Osnovna škola Bijakovići u Bijakovićima. 

39. Razmatranje Informacije o radu Osnovne 

škole Čerin u Čerinu; Nositelj: Osnovna 

škola Čerin u Čerinu. 

40. Razmatranje Informacije o radu Osnovne 

glazbene škole Brotnjo u Čitluku; 

Nositelj: Osnovna glazbena Brotnjo u 

Čitluku. 

 

 

41. Razmatranje Informacije o radu Srednje 

škole dr. fra Slavka Barbarića u Čitluku; 

Nositelj: Srednja škola dr. fra Slavka 

Barbarića u Čitluku. 

42. Razmatranje Informacije o radu Crvenog 

križa Čitluk; Nositelj: Crveni križ Čitluk 

43. Razmatranje Informacije o radu 

direktora Javnog poduzeća „Broting“ 

d.o.o. Čitluk;  Nositelj: Direktor Javnog 

poduzeća „Broting“ d.o.o. Čitluk. 

44. Razmatranje Informacije o radu 

direktora Javnog poduzeća „Broćanac“ 

d.o.o. Čitluk; Nositelj: Direktor Javnog 

poduzeća „Broćanac“ d.o.o. Čitluk. 

45. Razmatranje Informacije o radu 

Policijske stanice Čitluk; Nositelj: 

Policijska postaja Čitluk. 

46. Razmatranje Informacije o radu Doma 

zdravlja Čitluk; Nositelj: Dom zdravlja 

Čitluk. 

47. Razmatranje Informacije o radu 

Športskog saveza Brotnja; Nositelj: 

Športski savez Brotnja. 

48. Razmatranje Informacije o radu 

Općinskog vijeća Čitluk za razdoblje 

01.01. -30.06.2024. godine; Nositelj: 

Općinsko vijeće. 

49. Razmatranje Informacije o radu 

Povjerenstva za davanje stručne ocjene 

za utvrđivanje urbanističko - tehničkih i 

drugih uvjeta; Nositelj: Povjerenstvo za 

davanje stručne ocjene za utvrđivanje 

urbanističko-tehničkih i drugih uvjeta. 

50. Razmatranje Informacije o radu Radne 

grupe za praćenje implementacije Plana 

upravljanja otpadom u općini Čitluk; 

Nositelj: Radna grupa za praćenje 

implementacije Plana upravljanja otpadom 

u općini Čitluk. 

 

 

III - OSTALE ODREDBE 

 

Općinsko vijeće Čitluk će razvijati suradnju s 

udrugama sa područja općine Čitluk, zatim 

osigurati otvorenu suradnju sa svim 

potencijalnim partnerima iz oblasti 

gospodarstva, znanosti, sporta i kulture te sa 

drugim jedinicama lokalne samouprave iz 

zemlje i inozemstva.   

Pored tema i aktivnosti predloženih u ovom 

Programu rada, Općinsko vijeće Čitluk će 

redovito zahtijevati od Općinskog načelnika i 

općinskih službi za upravu da podnose 

informacije o stanju i problematici, koje treba da 
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razmotri Općinsko vijeće Čitluk, te da 

blagovremeno predlože odgovarajuće odluke, 

zaključke i rješenja ili druge akte koji će se 

razmatrati na sjednicama Općinskog vijeća 

Čitluk.  

Materijali predviđeni za razmatranje 

dostavljat će se Općinskom vijeću Čitluk u 

propisanim rokovima utvrđenim Poslovnikom 

o radu Općinskog vijeća Čitluk. Zadaće 

utvrđene ovim Programom rada su samo 

okvirne. Ovlašteni predlagatelji se ovim 

Programom rada ne ograničavaju, već se od 

njih očekuje da podnose i druge prijedloge 

tijekom 2024. godine, koji će se sukladno 

proceduri propisanoj Poslovnikom o radu 

Općinskog vijeća Čitluk uvrštavati u 

prijedloge dnevnih redova sjednica Vijeća.  

Program rada Općinskog vijeća Čitluk 

objaviti će se u "Službenom glasilu 

Općinskog vijeća općine Čitluk. 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-02-3/2-24 

Čitluk, 29. siječnja 2024. godine 

 
                                    P R E D S J E D N I K                                                                                          

                                Općinskog vijeća općine Čitluk 

                 Predrag Smoljan, dipl.oec.,v.r. 

 

              ________________________ 

 

02 

 

        Na temelju članka 24. Statuta Općine Čitluk 

(“Službeno glasilo Općinskog vijeća općine 

Čitluk”, broj: 2/08, 6/08 i 3/13) te članka 17. 

Poslovnika o radu Općinskog vijeća Čitluk, 

(“Službeno glasilo Općinskog vijeća općine 

Čitluk”, broj: 2/11) Općinsko vijeće Čitluk, na 

sjednici održanoj dana 29. siječnja 2024. godine 

d o n i j e l o   je 

O  D  L  U  K  U 

 o visini naknada za vijećnike  

Općinskog vijeća Čitluk 

 

 

Članak 1. 

 

 Vijećnici Općinskog vijeća Čitluk (u 

daljnjem tekstu: Vijeće), u obavljanju vijećničke 

dužnosti, iz proračunske stavke - naknade 

vijećnicima, imaju pravo na naknadu na ime: 

 

1. mjesečnog paušala, 

2. rada i nazočnosti sjednicama Vijeća, 

3. članstva u radnim tijelima Vijeća. 

 

Članak 2.  

 

      Vijećnicima Vijeća pripada naknada na ime 

mjesečnog paušala u iznosu od 200,00 KM.   

     Vijećnicima Vijeća pripada naknada za rad i 

prisustvovanju sjednicama Vijeća u iznosu od 

200,00 KM. 

 Članovima radnih tijela pripada naknada za 

rad po održanoj radnoj sjednici u iznosu od 80,00 

KM. 

 

Članak 3. 

 

 Zamjeniku Predsjednika Vijeća mjesečni 

paušal se uvećava za 200,00 KM, na ime 

službenog rada izvan sjednica Vijeća.  

 

Članak 4. 

 

           Danom stupanja na snagu ove odluke 

prestaje da važi Odluka o visini naknade za 

vijećnike Općinskog vijeća Čitluk („Službeno 

glasilo Općinskog vijeća općine Čitluk, broj: 

9/14).  

 

 Članak 5. 

 

            Ova odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a primjenjuje se od 1. siječnja 2024. 

godine i objaviti će se u Službenom glasilu 

Općinskog vijeća općine Čitluk.  

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-06-3/9-24 

Čitluk, 29. siječnja 2024. godine 

 
                 P R E D S J E D N I K                                                                                          

                      Općinskog vijeća općine Čitluk 

        Predrag Smoljan, dipl.oec.,v.r. 

 

_________________________ 
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03 

Na temelju članka 9. alineja 5. Zakona o 

prostornom uređenju ("Narodne novine HNŽ" broj: 

04/04 i 4/14) i članka 27. točka 5. Statuta Općine 

Čitluk ("Službeno glasilo Općinskog vijeća općine 

Čitluk", broj: 2/08, 6/08 i 3/13), Općinsko vijeće 

Čitluk na sjednici održanoj dana 29. siječnja 2024. 

godine,  d o n i j e l o  je   

 

O  D  L  U  K  U 

o izmjenama i dopunama Odluke o 

pristupanju izradi Prostornog plana  

općine Čitluk za razdoblje  

od 2023. do 2033. godine  

 

Članak 1. 

 

U Odluci o pristupanju izradi Prostornog 

plana općine Čitluk za razdoblje od 2023. do 2033. 

godine ("Službeno glasilo Općinskog vijeća općine 

Čitluk", broj: 4/22 - u daljnjem tekstu: Odluka), 

članak 4. stavak 2. mijenja se i sada glasi: 

 

 "Rok za donošenje Plana je do 

31.12.2024.godine".  

 

Članak 2. 

 

Članak 5. stavak 1. Odluke, mijenja se i sada 

glasi: 

 

 "Nositelj pripreme za izradu Plana je 

Općinska služba za prostorno uređenje, imovinsko-

pravne poslove i katastar zemljišta (u daljnem 

tekstu: Nositelj pripreme)." 

 

Članak 3. 

 

Članak 7. stavak 2. Odluke mijenja se i sada 

glasi: 

 

 "Nositelj pripreme zauzima stav u pogledu 

dostavljenih primjedbi i sugestija, sa 

obrazloženjem i razlozima zbog kojih pojedine 

primjedbe i sugestije nisu prihvaćene i dostavlja 

ga Nosiocu izrade plana." 

 

Članak 4. 

 

 Ova odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u "Službeno glasilo 

Općinskog vijeća općine Čitluk". 

 
B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-06-3/10-24 

Čitluk, 29. siječnja 2024. godine 

 
                                    P R E D S J E D N I K                                                                                          

                                Općinskog vijeća općine Čitluk 

                 Predrag Smoljan, dipl.oec.,v.r. 

 

              ________________________ 

 

04 

 

           Na temelju članka 363. stavak 3. točka 5. 

Zakona o stvarnim pravima ("Službene novine 

Federacije Bosne i Hercegovine", broj: 66/13 i 

100/13), članka 4. Pravilnika o postupku javnog 

natječaja za raspolaganje nekretninama u 

vlasništvu F BiH, županija, općina i gradova 

(„Službene novine Federacije Bosne i 

Hercegovine", broj: 17/14), članka 44. Zakona o 

građevnom zemljištu FBiH ("Službene novine 

Federacije Bosne i Hercegovine", broj: 25/03, 

16/04 i 67/05), članka 111., a u svezi članka 27. 

Statuta općine Čitluk („Službeno glasilo 

Općinskog vijeća općine Čitluk“ broj: 2/08, 6/08 

i 3/13), te članka 89. stavak 1. i 2. i članka 119. 

Poslovnika o radu Općinskog vijeća Čitluk 

("Službeno glasilo Općinskog vijeća općine 

Čitluk", broj: 8/21 - prečišćeni tekst), Općinsko 

vijeće Čitluk na sjednici održanoj dana 29. 

siječnja  2024. godine  d o n i j e lo j e 

 

O  D  L  U  K  U 

o načinu i uvjetima raspolaganja  

nekretnina u vlasništvu općine Čitluk  

neposrednom pogodbom 

 

 

Članak 1. 

• Način raspolaganja        

 

Nekretnina se daje na prodaju 

neposrednom pogodbom Ljilji (Frane) Bradvica 

iz Čitluka radi oblikovanja (proširenja) građevne 

parcele, a označena je kao: 

 

- k.č. 1943/5 (novi premjer), što odgovara k.č. 

746/53 K.O. Gradnići (stari premjer),  površine 

31  m2;  

 

Članak 2. 

 

Sastavni dio ove odluke je Mišljenje 

Povjerenstva za davanje stručne ocjene za 

utvrđivanje urbanističko-tehničkih i drugih 

uvjeta, broj: 06-02-27-3601/2023 od 05. 10. 
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2023.godine i kopija katastarskog plana broj: 

07-32-3-452/23, od 19. 09. 2023.godine. 

 

 

     Članak 3. 

• Tržišna cijena 

 

Tržišna cijena KM/m2 nekretnine nakon 

mišljenja sudskog vještaka odgovarajuće struke  za 

građevno zemljište iz članka 1. ove odluke iznosi 

15,00 KM (petnaestkonvertibilnih- maraka). 

 

Članak 4. 

• Način i uvjet plaćanja kupoprodajne 

cijene 

 

Zainteresirana osoba za oblikovanje 

građevne parcele zaključuje odgovarajući ugovor u 

formi notarski obrađene isprave sa načelnikom 

općine Čitluk  kojim će se regulirati način plaćanja. 

Kupac preuzima obvezu plaćanja poreza na 

promet nekretninama, troškova postupka i notarski 

obrađene isprave. 

 

Članak 5. 

• Vrijeme i način predaje nekretnine u posjed 

kupcu 

 

            Nakon što se zaključi ugovor u formi 

notarski obrađene isprave, te izvrši uplatu 

cjelokupnog kupoprodajnog iznosa cijene 

nekretnine kako je ugovorom određeno, te ostalih 

obveza, pristupa se predaji u  posjed, najdalje u 

roku od osam (8) dana, o čemu će se sačiniti 

zapisnik sa lica mjesta između kupca i 

prodavatelja nekretnine.   

 

Članak 6. 

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i 

objavit će se u "Službenom glasilu Općinskog 

vijeća općine Čitluk". 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-06-3/11-24 

Čitluk, 29. siječnja 2024. godine 

 
            P R E D S J E D N I K                                                                                          

                      Općinskog vijeća općine Čitluk 

        Predrag Smoljan, dipl.oec.,v.r. 

 

                  _________________________ 
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Općinsko vijeće općine Čitluk, 

rješavajući po prijedlogu Ministarstva prometa i 

veza HNŽ-K Mostar za utvrđivanje javnog 

interesa za izgradnju Kružnog raskrižja  

„Kaktus“ na R-425, općina Čitluk na temelju 

članka 14. stavak 4. Zakona o 

izvlaštenju/eksproprijaciji ("Službene novine 

FBiH", broj: 70/07, 36/10, 25/12, 8/15 i 34/16)  

i članka 17. točka 9. Statuta općine Čitluk 

("Službeno glasilo Općinskog vijeća općine 

Čitluk", broj: 2/08, 6/08 i 3/13), na sjednici 

održanoj dana 29. siječnja 2024. godine,           

d o n i j e l o  j e 

 

 

O D L U K U 

o utvrđivanju javnog interesa za izgradnju  

Kružnog raskrižja "Kaktus“ na R-425,  

općina Čitluk 

 

I. 

         Utvrđuje se da je od javnog interesa 

izgradnja Kružnog raskrižja  „Kaktus“ na R-425, 

općina Čitluk, te da se u tu svrhu može pristupiti 

izvlaštenju nekretnina, kako slijedi: 

 

- od nove k.č. 5316 K.O. Čitluk, kojoj 

odgovaraju dijelovi gruntovnih k.č.764 i 763/2 

K.O. Čitluk, u površini od 85 m2, posjednik D.S. 

Sportski centar BARE; 

- od nove k.č. 5314 K.O. Čitluk, kojoj 

odgovaraju dijelovi gruntovnih k.č. 765/1, 765/6, 

762/2, 763/2 K.O. Čitluk, u površini od 382 m2, 

posjednik D.S. Sportski centar BARE; 

- od nove k.č. 5319 K.O. Čitluk kojoj odgovara 

dio gruntovne k.č. 762/2 K.O. Čitluk u površini 

od 54 m2, posjednik D.S. Sportski centar BARE; 

- od nove k.č. 5306 K.O. Čitluk kojoj odgovaraju 

dijelovi gruntovnih k.č. 753, 185 i 752/1 K.O. 

Čitluk u površini od 1109 m2, posjednik D.S. 

Sportski centar BARE; 

- od nove k.č. 5019 K.O. Čitluk kojoj odgovara 

dio gruntovne k.č. 765/1 K.O. Čitluk u površini 

od 23 m2, posjednik Volarić (Ivana) Jozo; 

- od nove k.č. 5020 K.O. Čitluk kojoj odgovara 

dio gruntovne k.č. 765/1 K.O. Čitluk u površini 

od 40 m2, posjednici Volarić (Blaža) Nikola i 

Volarić (Ivana) Jozo; 

- od nove k.č. 5021 K.O. Čitluk kojoj odgovara 

dio gruntovne k.č. 765/6, K.O. Čitluk u površini 

od 53 m2, posjednik Volarić (Pere) Frano; 
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- od nove k.č. 6475 K.O. Čitluk kojoj odgovara 

dio gruntovne k.č. 185 K.O. Čitluk u površini od 

38 m2, posjednik D.S. VODE; 

- od nove k.č. 5305 K.O. Čitluk kojoj odgovaraju 

dijelovi gruntovnih k.č. 752/1, 753 K.O. Čitluk u 

površini od 289 m2, posjednik D.S. Sportski 

centar BARE; 

- od nove k.č. 5103 K.O. Čitluk kojoj odgovara 

gruntovna k.č. 749/4 K.O. Čitluk u površini od 

94 m2, posjednik Primorac (Martina) Miroslav; 

- od nove k.č. 5113 K.O. Čitluk kojoj odgovaraju 

dijelovi gruntovnih k.č. 752/1,753 K.O. Čitluk u 

površini od 149 m2, posjednik D.S.ŠUMSKA 

UPRAVA ČITLUK; 

- od nove k.č. 5106 K.O. Čitluk kojoj odgovara 

dio gruntovne k.č. 751/3 K.O. Čitluk u površini 

od 300 m2, posjednik Kordić (Gojka) Davor; 

- od nove k.č. 5101 K.O. Čitluk kojoj odgovaraju 

dijelovi gruntovnih k.č. 749/5,751,751/2 K.O. 

Čitluk u površini od 1106 m2, posjednik 

Primorac (Martina) Miroslav; 

- od nove k.č. 5107 K.O. Čitluk kojoj odgovara 

dio gruntovne k.č. 751/3 K.O. Čitluk u površini 

od 245 m2, posjednik Kordić (Gojka) Davor; 

- od nove k.č. 5108 K.O. Čitluk kojoj odgovara 

dio gruntovne k.č. 751/3 K.O. Čitluk u površini 

od 166 m2, posjednik Kordić (Gojka) Davor; 

- od nove k.č. 5111 K.O. Čitluk kojoj odgovara 

dio gruntovne k.č. 749/2 K.O. Čitluk u površini 

od 13 m2, posjednik Juričić (Nedjeljka) Luka zv. 

Lukas; 

- od nove k.č. 5112 K.O. Čitluk kojoj odgovara 

dio gruntovne k.č. 751/4 K.O. Čitluk u površini 

od 237 m2, posjednik Primorac (Drage) Zdravko; 

- od nove k.č. 5114 K.O. Čitluk kojoj odgovara 

dio gruntovne k.č. 751/4 K.O. Čitluk u površini 

od 169 m2, posjednik Primorac (Marka) Ilija; 

- od nove k.č. 5115 K.O. Čitluk kojoj odgovara 

dio gruntovne k.č. 751/5, K.O. Čitluk u površini 

od 152 m2, posjednik Primorac (Blaža) Grgo; 

- od nove k.č. 5116/1 K.O. Čitluk kojoj odgovara 

dio gruntovne k.č. 749/1, K.O. Čitluk u površini 

od 124 m2, posjednik Primorac (Mate) Danica 

ud. Vinka; 

- od nove k.č. 6499/1 K.O. Čitluk kojoj 

odgovaraju dijelovi gruntovnih k.č.752/2, 752/1, 

753, 185, K.O. Čitluk u površini od 996 m2, 

posjednik D.S: PUTEVI. 

 

 

II. 

 Sredstva za izgradnju Kružnog raskrižja 

„Kaktus“ na R-425, općina Čitluk i isplatu naknade 

vlasnicima osigurana su od strane korisnika 

izvlaštenja. 

 

III. 

          Utvrđuje se da je Ministarstvo prometa i veza 

HNŽ-K Mostar korisnik izvlaštenja zemljišta za 

izgradnju objekta iz točke I. ove odluke. 

 

IV. 

          Protiv ove odluke može se pokrenuti upravni 

spor podnošenjem tužbe Županijskom/Kantonalnom 

sudu u Mostaru, u roku od 30 dana od dana 

dostavljanja odluke. Tužba se podnosi neposredno 

sudu. 

 

V. 

Ova odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u „Službenom glasilu 

Općinskog vijeća općine Čitluk“. 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-06-3/13-24 

Čitluk, 29. siječnja 2024. godine 

 

                                   P R E D S J E D N I K                                                                                          

                      Općinskog vijeća općine Čitluk 

        Predrag Smoljan, dipl.oec.,v.r. 

 

                  ______________________ 
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              Na temelju članka članka 14. Statuta 

Ustanove Edukacijsko - rehabilitacijski centar 

"SVETI JOSIP RADNIK" Čitluk (br.: 01-1/22 od 

09.02.2022. godine), članka 111. stavak 3., a u 

svezi sa člankom 27. točka 18. Statuta općine 

Čitluk ("Službeno glasilo Općinskog vijeća općine 

Čitluk", broj: 2/08, 6/08 i 3/13), Općinsko vijeće 

Čitluk na sjednici održanoj dana 29. siječnja 2024. 

godine d o n o s i  

 

R J E Š E NJ E 

o razrješenju člana Upravnog vijeća 

Ustanove Edukacijsko - rehabilitacijski 

centar „Sveti Josip Radnik“  Čitluk 

 

Članak 1. 

 

 Ivo Bevanda, dipl. iur., predstavnik Općine 

Čitluk u Upravnom vijeću Ustanove 

Edukacijsko-rehabilitacijski centar „SVETI 
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JOSIP RADNIK“ Čitluk, razrješuje se dužnosti 

zbog ostavke imenovanoga.           

 

Članak 2. 

Rješenje stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u "Službenom 

glasilu Općinskog vijeća općine Čitluk".  

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-06-3/5-24 

Čitluk, 29. siječnja 2024. godine 

 
                               P R E D S J E D N I K                                                                                          

                      Općinskog vijeća općine Čitluk 

        Predrag Smoljan, dipl.oec.,v.r. 

 

                  _____________________ 

 

07 

Na temelju članka 14. Statuta 

Ustanove Edukacijsko-rehabilitacijski centar 

"SVETI JOSIP RADNIK" Čitluk (br.: 01-

1/22 od 09.02.2022. godine), a u svezi sa 

člankom 27. točka 18. Statuta općine Čitluk 

("Službeno glasilo Općinskog vijeća općine 

Čitluk", broj: 2/08, 6/08 i 3/13), Općinsko 

vijeće Čitluk na sjednici održanoj dana 29. 

siječnja 2024. godine d o n o s i 

 

R J E Š E NJ E  

o imenovanju članova Upravnog vijeća 

Ustanove Edukacijsko - rehabilitacijski 

centar „Sveti Josip Radnik“  Čitluk 

 

Članak 1. 

 

 Za članove Upravnog vijeća Ustanove 

Edukacijsko - rehabilitacijski centar „SVETI 

JOSIP RADNIK“  Čitluk (u daljnjem tekstu: 

Upravno vijeće Ustanove), imenuju se:  

 

 1. Antonela Planinić – predstavnik 

Općine Čitluk, predsjednik Upravnog vijeća 

 2. Ante Prce - predstavnik Općine 

Čitluk, član; 

 3. Mario Milićević  - predstavnik Općine 

Čitluk, član; 

 4. Slaven Pehar – predstavnik 

Ministarstva zdravstva rada i socijalne skrbi 

HNŽ, član; 

 5. Magdalena Musa -  predstavnica 

ustanove, član.  

 

 Mandat imenovanih članova traje do 

31.10.2026. godine.  

 

 Stupanjem na snagu ovog Rješenja 

stavlja se izvan snage Rješenje o imenovanju 

članova Upravnog vijeća Ustanove 

Edukacijsko - rehabilitacijski centar „SVETI 

JOSIP RADNIK“ Čitluk, br.: 01-02-70/5-22 

od dana 31.  listopada 2022. godine. 

 

Članak 2. 

 

 Ovo rješenje stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u "Službenom 

glasilu Općinskog vijeća općine Čitluk".  

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-02-3/6-24 

Čitluk, 29. siječnja 2024. godine 

 
                                     P R E D S J E D N I K                                                                                          

                      Općinskog vijeća općine Čitluk 

        Predrag Smoljan, dipl.oec.,v.r. 

 

                  _____________________ 
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              Na temelju članka 2. točka 1.6. i članka 

12. Zakona o ministarskim, vladinim i drugim 

imenovanjima Federacije BiH ("Službene novine 

Federacije BiH", broj: 12/03, 34/03 i 65/13), članka 

111. stavak 3., u svezi s člankom 27. točka 18. 

Statuta općine Čitluk ("Službeno glasilo Općinskog 

vijeća općine Čitluk", broj: 2/08, 6/08 i 3/13), 

Općinsko vijeće Čitluk na sjednici održanoj dana 29. 

siječnja 2024. godine d o n o s i  

 

R J E Š E NJ E 

o razrješenju člana Upravnog vijeća 

Ustanove Kulturno - informativni centar  

Čitluk 

 

Članak 1. 

 

 Ivo Bevanda, dipl. iur., predstavnik Općine 

Čitluk u Upravnom vijeću Ustanove Kulturno - 

informativni centar Čitluk, razrješuje se dužnosti 

zbog ostavke imenovanoga.           

 

Članak 2. 

Rješenje stupa na snagu danom donošenja 

i objavit će se u "Službenom glasilu Općinskog 

vijeća općine Čitluk".  
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B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-06-3/7-24 

Čitluk, 29. siječnja 2024. godine 

 
                               P R E D S J E D N I K                                                                                          

                      Općinskog vijeća općine Čitluk 

        Predrag Smoljan, dipl.oec.,v.r. 

 

                  _____________________ 
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 Na temelju članka 2. točka 1.6. i članka 12. 

Zakona o ministarskim, vladinim i drugim 

imenovanjima Federacije BiH ("Službene novine 

Federacije BiH", broj: 12/03, 34/03 i 65/13),  

članka 111. stavak 3., u svezi s člankom 27. točka 

18. Statuta općine Čitluk ("Službeno glasilo 

Općinskog vijeća općine Čitluk", broj: 2/08, 6/08 i 

3/13), Općinsko vijeće Čitluk na sjednici održanoj 

dana 29. siječnja 2024. godine d o n o s i 

 

R J E Š E NJ E 

o imenovanju člana Upravnog vijeća 

Ustanove Kulturno - informativni  

centar  Čitluk 

 

Članak 1. 

 

           Za člana Upravnog vijeća Kulturno - 

informativnog centra, imenuje se Mile Galić.           

Mandat imenovanom traje do isteka 

mandata članova koji su imenovani Rješenjem o 

konačnom imenovanju članova Upravnog vijeća 

Kulturno - informativnog centra  Čitluk broj: 01-

02-29/12-21 od dana 26. veljače 2021. godine.     

  

Članak 2. 

 

 Rješenje stupa na snagu danom donošenja i 

objavit će se u "Službenom glasilu Općinskog 

vijeća općine Čitluk".  

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-06-3/8-24 

Čitluk, 29. siječnja 2024. godine 

 

                                    

 

                                     P R E D S J E D N I K                                                                                          

                      Općinskog vijeća općine Čitluk 

        Predrag Smoljan, dipl.oec.,v.r. 

 

                  _____________________ 
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Temeljem članka 32. i članka 53. Zakona o 

premjeru i katastru zemljišta („Službeni list SR 

BiH“, broj: 14/78, 12/87, 12/89 i 26/90), članka 

27., točka 2. i 18., i članka 111. stavak 3. Statuta 

općine Čitluk ("Službeno glasilo Općinskog vijeća 

općine Čitluk", broj: 2/08, 6/08 i 3/13), Općinsko 

vijeće Čitluk na sjednici održanoj dana 29. siječnja 

2024. godine, d o n o s i 

R J E Š E NJ E 

o imenovanju Povjerenstva za izmjenu 

granica katastarskih općina 

  

Članak 1. 

U Povjerenstvo za izmjenu granica 

katastarskih općina na području općine Čitluk 

(u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), imenuju se: 

 

 1. Dragan Šaravanja, geodetski stručnjak 

- Predsjednik Povjerenstva - stalni član;   

 2. Po 2 (dva) člana iz svake katastarske 

općine za koju se mijenjaju granice – 

promjenjivi članovi;     

       

          Zamjenici: 

1.Anđelka Stojić  

2.Predstavnik mjesne zajednice 

3.Predstavnik mjesne zajednice 

 

Članak 2. 
 

 Povjerenstvo se imenuje na razdoblje od 

4 (četiri) godine. 

 

Članak 3. 
 

 Ovo rješenje stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u "Službenom glasilu 

Općinskog vijeća općine Čitluk". 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-06-3/12-24 

Čitluk, 29. siječnja 2024. godine 
 

                    P R E D S J E D N I K                                                                                          

                      Općinskog vijeća općine Čitluk 

        Predrag Smoljan, dipl.oec.,v.r. 
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                  _____________________ 
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 Na temelju članka 53. stavak 3. Poslovnika 

o radu Općinskog vijeća Čitluk ("Službeno glasilo 

Općinskog vijeća općine Čitluk", broj: 8/21), 

Općinsko vijeće Čitluk na sjednici održanoj dana 

30. siječnja 2024. godine d o n i j e l o   j e 

 

Z A K L J U Č A K 

 

Članak 1. 

 

 Usvaja se Izvješće o radu Općinskog vijeća 

općine Čitluk za 2023. godinu. 

 

Članak 2. 

 

Zaključak stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u "Službenom glasilu 

Općinskog vijeća općine Čitluk". 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-06-3/3-24 

Čitluk, 29. siječnja 2024. godine 

          
                     P R E D S J E D N I K                                                                                          

                      Općinskog vijeća općine Čitluk 

        Predrag Smoljan, dipl.oec.,v.r. 

 

                  _____________________ 
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Na temelju članka 27. točka 24., članka 111. 

stavak 3. Statuta općine  Čitluk ("Službeno glasilo 

Općinskog vijeća općine Čitluk", broj: 2/08, 6/08 i 

3/13), Općinsko vijeće Čitluk na sjednici održanoj 

dana 29. siječnja 2024. godine donijelo je 

 

Z A K L J U Č A K 

 

Članak 1. 

 

        Usvaja se Izvješće o radu za 2023. godinu 

Ustanove Edukacijsko - rehabilitacijski centar 

„SVETI JOSIP RADNIK“  Čitluk.  

 

Članak 2. 

 

        Zaključak stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u Službenom glasilu 

Općinskog vijeća općine Čitluk. 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-06-3/4-24 

Čitluk, 29. siječnja 2024. godine 

 
                      P R E D S J E D N I K                                                                                          

                      Općinskog vijeća općine Čitluk 

        Predrag Smoljan, dipl.oec.,v.r. 

 

                  _____________________ 
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Na temelju članka 8. Zakona o koncesijama 

hercegovačko - neretvanske županije (Narodne 

novine HNŽ/K, broj:1/13, 7/16, 6/18, 9/19 i 1/21), te 

članka 27. točka 7. i 111. stavak 3. Statuta općine 

Čitluk ("Službeno glasilo Općinskog vijeća općine 

Čitluk“, broj: 2/08, 6/08 i 3/13), Odluke o 

provođenju Prostornog plana općine Čitluk za 

razdoblje od 2010. do 2020. godine ("Službeno 

glasilo Općinskog vijeća općine Čitluk“, broj: 7/13, 

5/15, 1/16, 4/16, 6/18, 9/22 i 11/23), odredbi 

Integrirane Strategije razvitka općine Čitluk 2019. - 

2027. godine („Službeno glasilo Općinskog vijeća 

općine Čitluk“, broj: 2/19), a u svezi zahtjeva 

Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i 

vodoprivrede HNŽ/K, broj: 07-20-3021-1/23 od 

29.12.2023.godine, Općinsko vijeće Čitluk na 

sjednici održanoj dana 29. siječnja 2024. godine      

d o n o s i  

 

Z A K L J U Č A K 

 

 

I. 

 

             Općinsko vijeće Čitluk daje suglasnost 

Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i 

vodoprivrede HNŽ/K da može vršiti promjene 

uvjeta iz Ugovora o koncesiji za korištenje 

poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na 

području općine Čitluk, broj: 11-07-26-2223-10/15 

od 30.01. 2017. godine i aneksa ugovora broj: 11-

07-26-2223-18/15 od 18.09.2017.godine.  
 

 Koncesionaru Mati (Ivan) Prskalo na 

dodijeljeno poljoprivredno zemljište označeno kao 

k.č. broj: 26/10, 26/11, 26/12, nastale od k.č. broj 

26/1 (novi premjer), odnosno k.č. broj 24/1 (stari 

premjer), u naravi pašnjak, u K.O. Gradnići, 

površine 30 000 m2 dopušta se umjesto sadnje smilja 

i voća na rok do 10 godina sadnja maslina, badema i 

vinove loze na rok do 30 godina od dana 

zaključivanja Ugovora o koncesiji.  
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II. 

 

   Ova odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objaviti će se u "Službenom glasilu 

Općinskog vijeća općine Čitluk“. 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK- 
 

Broj: 01-06-3/14-24 

Čitluk, 29. siječnja 2024. godine 

 
                            P R E D S J E D N I K                                                                                          

                 Općinskog vijeća općine Čitluk 

         Predrag Smoljan, dipl.oec.,v.r. 

 

                     _____________________ 
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➢ NAČELNIK OPĆINE 
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 Na temelju članka 41. točka 2. i 4. 

Statuta općine Čitluk (“Službeno glasilo 

Općinskog vijeća općine Čitluk", broj: 2/08, 6/08 i 

3/13) i temeljem članka 11. stavak 2. Odluke o 

izvršenju Proračuna općine Čitluk za 2024. godinu 

("Službeno glasilo Općinskog vijeća općine 

Čitluk", broj: 12/23), načelnik općine Čitluk          

d o n o s i   

 

 

O  D  L  U  K  U 

o jednokratnoj naknadi za novorođeno  

dijete u 2024. godini    

 

Članak 1. 

 

Ovom odlukom utvrđuju se uvjeti, način 

ostvarenja i jednokratni novčani iznos naknade koja 

će se dodijeliti roditeljima ili samohranom roditelju 

za novorođeno dijete u općini Čitluk u 2024. godini, 

odnosno koje je upisano u knjigu rođenih za Općinu 

Čitluk za 2024. godinu, temeljem odredbi članka 13. 

i članka 54. Zakona o matičnim knjigama Federacije 

Bosne i Hercegovine ("Službene novine FBiH", 

broj: 37/12 i 80/14). 

 

Članak 2. 

 

Pravo na jednokratnu novčanu naknadu 

temeljem odredbi ove odluke imaju roditelji ili 

samohrani roditelj novorođenog djeteta koji ima/ju 

prebivalište, odnosno boravak u općini Čitluk, pod 

uvjetom da jedan od njih ima prebivalište u općini 

Čitluk najmanje 2 (dvije) godine prije rođenja 

djeteta. 

 Pravo na jednokratnu novčanu naknadu 

temeljem odredbi ove odluke ostvaruju i oni 

roditelji, bračni drugovi ako jedan od njih ima 

prebivalište, u drugoj općini ali pod uvjetom da 

jedan od njih ima prebivalište u općini Čitluk 

najmanje 2 (dvije) godine prije rođenja djeteta. 

 Ukoliko jedan od roditelja bračnih drugova 

ima prebivalište u drugoj općini/gradu, dužan je 

donijeti uvjerenje/potvrdu od nadležnog općinskog 

tijela uprave ili ustanove da nije primio novčanu 

naknade za novorođeno dijete ukoliko ova naknada 

se ostvaruje u općini/gradu prebivališta bračnog 

druga. 

 

Članak 3. 

 

 Zahtjev za ostvarivanje ove naknade podnosi 

jedan od roditelja ili samohrani roditelj (dalje: 

roditelj) novorođenog djeteta u roku od 6 (šest) 

mjeseci od dana rođenja djeteta, putem protokola 

Općine Čitluk na adresu Općinske službe za 

društvene djelatnosti, opću upravu i branitelje. 

 

Uz zahtjev se prilažu sljedeći dokumenti: 

 

- preslika rodnog lista za novorođeno dijete,  

- uvjerenje o podacima iz matične knjige 

rođenih za ostalu djecu (podnosi roditelj s 

više djece); 

- preslika CIPS-ove/ih osobne/ih iskaznice/a 

roditelja;  

- Obavijest o prebivalištu za oba roditelja ili 

jednog od roditelja ili samohranog roditelja 

izdano od CIPS-a Čitluk (Obrazac PB 3); 

- Uvjerenje/potvrdu od nadležnog 

općinskog/gradskog tijela uprave ili 

ustanove da nije primio ovaj vid novčane 

naknade sukladno odredbama ove odluke 

(samo za one podnositelje zahtjeva ukoliko 

jedan od roditelja ima prebivalište u drugoj 

općini /gradu); 

- presliku broja tekućeg računa ili knjižice 

banke. 

Članak 4. 

 

 Visina jednokratne novčane naknade za 

novorođeno dijete iznosi: 

 

•   200,00 KM  za novorođeno dijete; 

•   300,00 KM, za drugo novorođeno dijete 

u obitelji;   

•   500,00 KM za treće novorođeno dijete u 

obitelji;   

•   700,00 KM za četvrto novorođeno 

dijete u obitelji; 

• 1.200,00 KM za peto i više novorođeno 

dijete u obitelji. 

 

Članak 5. 

 

Novčane naknade iz članka 4. ove odluke 

isplaćivat će se iz Proračuna Općine Čitluk 2024. 

godinu, s pozicije "potpora roditeljima za 

novorođeno dijete", ekonomski kod 614235. 

 

Članak 6. 

 

Za izvršenje ove odluke zadužuje se i 

Općinska služba za financije, koja će postupati po 

pravomoćnim rješenjima koja donosi Općinska 
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služba za društvene djelatnosti, opću upravu i 

branitelje - Odsjek za opću upravu. 

 

Članak 7. 

 

Ova odluka stupa na snagu danom 

donošenja, a primjenjuje se za razdoblje od 

01.01.2024. do 31.12.2024.godine. 

 

Članak 8. 

 

Ova odluka objaviti će se u "Službeno 

glasilo Općinskog vijeća općine Čitluk". 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-NAČELNIK OPĆINE – 
 

Broj: 02-11-158/24 

Čitluk, 19. siječnja 2024. godine 

 

           NAČELNIK 

                                     OPĆINE ČITLUK  

             Marin Radišić, dipl.oec.,v.r. 

 

                  ________________________ 
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Na temelju članka 41. točka 4. i 6. Statuta 

općine Čitluk (''Službeno glasilo Općinskog vijeća 

općine Čitluk'', broj: 2/08, 6/08 i 3/13), članka 26. 

Odluke o utvrđivanju platnih razreda i 

koeficijenata za plaće, dodataka na plaću i naknada 

plaće izabranih dužnosnika, nositelja izvršnih 

dužnosti i savjetnika, državnih službenika i 

namještenika Općine Čitluk ("Službeno glasilo 

Općinskog vijeća općine Čitluk", broj: 4/14) i 

članka 14. Pravilnika o plaćama i naknadama 

državnih službenika i namještenika u Jedinstvenom 

općinskom tijelu uprave i stručnih službi Općine 

Čitluk (''Službeno glasilo Općinskog vijeća općine 

Čitluk'', broj: 1/19), Načelnik općine  d o n o s i 

 

O D L U K U 

o utvrđivanju visine naknade za ishranu za 

vrijeme rada (topli  obrok) za 2024. godinu 

 

 

I. 

 

Odobrava se isplata naknade za ishranu 

za vrijeme rada (topli obrok) djelatnicima 

Jedinstvenog općinskog tijela uprave i stručnih 

službi Općine Čitluk i Javnog pravobraniteljstva 

Općine Čitluk, u iznosu od 1% prosječne plaće u 

Federaciji Bosne i Hercegovine, prema posljednjem 

objavljenom podatku Federalnog zavoda za 

statistiku. 

Visina naknade iz prethodnog stavka ove 

odluke za 2024. godinu utvrđuje se u iznosu od 

12,85 KM dnevno. 

Pravo na naknadu iz stavka 1. ove točke, 

ne ostvaruje se u slučaju odsustvovanja sa posla po 

bilo kome opravdanom ili neopravdanom osnovu 

(službeni put, plaćeno odsustvo, rad na terenu, 

odsustvo zbog bolesti i sl.). 

 

II. 

 

 Za izvršenje ove odluke zadužuje se 

Općinska služba za financije. 

 

III. 

 

 Ova odluka stupa na snagu danom 

donošenja i objavit će se u ''Službeno glasilo 

Općinskog vijeća općine Čitluk''. 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-NAČELNIK OPĆINE - 
 

Broj: 02-11-154/24 

Čitluk, 16. siječnja 2024. godine 

 

          NAČELNIK 

                                   OPĆINE ČITLUK  

                Marin Radišić, dipl.oec.,v.r. 

 

                      ________________________ 
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Na temelju članka 59. Zakona o plaćama 

i naknadama u organima vlasti u Federaciji 

Bosne i Hercegovine ("Službene novine 

Federacije BiH", broj: 45/10 i 111/12), članka 41. 

točka 4., 6. i 21. Statuta općine Čitluk (“Službeno 

glasilo Općinskog vijeća  općine Čitluk", broj: 

2/08, 6/08 i 3/13) i članka 4. Odluke o 

utvrđivanju platnih razreda i koeficijenata za 

plaće, dodatak na plaću i naknada plaće izabranih 

dužnosnika, nositelja izvršnih dužnosti i 

savjetnika, državnih službenika i namještenika 

Općine Čitluk, ("Službeno glasilo Općinskog 

vijeća  općine Čitluk", broj: 4/14, te temeljem 

Sporazuma o visini osnovice za obračun plaća 

potpisanog sa Sindikalnom organizacijom Općine 

Čitluk broj: 02-11-4121/2-23, od 07.12.2023. 

godine, Načelnik općine   d o n o s i  
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O  D  L  U  K  U 

o visini osnovice za obračun plaća 

 

I. 

 

 Utvrđuje se visina osnovice za obračun 

plaća izabranih dužnosnika, nositelja izvršnih 

dužnosti i savjetnika, državnih službenika i 

namještenika Jedinstvenog općinskog tijela uprave i 

stručnih službi Općine Čitluk u bruto iznosu od 

533,95 KM, slovima (petstotridesetitri/95-

konvertibilnihmaraka). 

II. 

 

     Temeljna plaća utvrđuje se množenjem 

osnovice za plaću iz točke jedan ove odluke sa 

utvrđenim koeficijentom platnog razreda i tako 

utvrđeni iznos uvećava se za 0,5% za svaku 

započetu godinu mirovinskog staža izabranih 

dužnosnika, nositelja izvršnih dužnosti i savjetnika, 

državnih službenika i namještenika Jedinstvenog 

općinskog tijela uprave i stručnih službi Općine 

Čitluk, a najviše do 20%.  

 

III. 

 
 Osnovica za obračun plaće iz točke jedan 

ove odluke primjenjuje se počevši od 01.01.2024. 

godine. 

IV. 

 
 Stupanjem na snagu ove odluke stavljaju 

se izvan snage svi akti kojima je ranije određena 

visina osnovice za obračun plaće u Općini Čitluk.  

 Za izvršenje ove odluke zadužuje se 

Općinska služba za financije. 

 

V. 

 

 Odluka stupa na snagu danom donošenja 

i objaviti će se u "Službeno glasilo Općinskog vijeća 

općine Čitluk". 

 

B o s n a  i  H e r c e g o v i n a 

Federacija Bosne i Hercegovine 
HERCEGOVAČKO - NERETVANSKA ŽUPANIJA 

O P Ć I N A  Č I T L U K  

-NAČELNIK OPĆINE – 
 

Broj: 02-11-158/24 

Čitluk, 19. siječnja 2024. godine 

 

NAČELNIK 

                                   OPĆINE ČITLUK  

                Marin Radišić, dipl.oec.,v.r. 

 

         _________________________ 
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                     UTEMELJITELJ  I  IZDAVAČ:   OPĆINSKO VIJEĆE ČITLUK 
 

                                                              88260 ČITLUK, Trg žrtava Domovinskog rata 1 

 
 

                 Čitluk, 5.2.2024.godine 
                Službeno glasilo izlazi prema potrebi.  

                 Naklada 100 primjeraka. 
                  

                Glavni i odgovorni urednik:  Mario Rozić, dipl.iur.   

  
                Tel.:      036/ 640 - 525 

                  Fax:     036/ 640 - 537 

                 E-mail:  brotnjo@citluk.ba                  
                 Web:     www.citluk.ba 
 

                    

                                                                        N a p o m e n a : 
                     Izdavač ne može preuzeti odgovornost za jezik službenih objava i oglasa koje  
                  objavljujemo u ovom službenom glasilu. 
                  Pozivamo sve one koji ih sastavljaju i upućuju javnosti da se suoče s obvezom 
                  skrbi o hrvatskom jeziku kao službenom jeziku Hrvata u Bosni I Hercegovini . 
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